RELATÓRIO DE PROJETOS – DIRETORIA DE ÁLBUNS E PRÊMIOS
JCI RIO DO SUL - 2017

OBSERVAÇÕES E RECOMENDAÇÕES:

1- As sugestões em vermelho são meras indicações/sugestões para auxiliar a pessoa responsável pela realização do relatório. Logo, sinta-se livre para ser criativo nas descrições. Inovação, criatividade e sugestões podem e serão muito bem vindas!

2- Manter um relatório de atas de reuniões e registros das atividades realizadas no projeto, com data, local e horários, facilitará em muito a realização deste relatório, de forma que é aconselhável indicar um participante do projeto para esta atividade.

3- Anexar fotos e outros documentos de registro é extremamente importante para o relatório, bem assim para que tenhamos êxito no concurso de álbuns, de modo que é aconselhável indicar um dos participantes do mesmo para ser o responsável pelas fotos e arquivamento destes registros até o momento da entrega do relatório.

4- O relatório deverá ser entregue no formato word em que já se encontra. Fotos e demais anexos podem ser enviados em outros formatos disponíveis, inclusive via e-mail para eucio.cleber@gmail.com.

1. DADOS GERAIS DO PROJETO
 
(i) Nome do projeto: 

(ii) Breve descrição e objetivo geral do projeto: (Descrever suscintamente o projeto, relatando o que será/foi feito, como foi feito e o resultado esperado. Utilizar frases breves e objetivas)

(iii) Duração: (Pode ser a duração total do projeto que já estiver concluído ou a expectativa de duração do projeto ainda em andamento)

(iv) Pessoas e/ou membros envolvidos: (Listar os membros que estiveram ou estão envolvidos no projeto e a sua respectiva função. Devem ser descritas separadamente as atividades realizadas por cada membro ou pessoa envolvida)

(v) Ações tomadas: (Listar as ações realizadas durante o projeto. Ex. Atividades realizadas junto a determinado público, entrega de materiais, entrega de valores para entidades, etc.)

(vi) Resultado. Quem se beneficiou a curto prazo e como? (Descrever a pessoa ou grupo beneficiado pelo projeto e de que maneira as ações do projeto impactaram a vida da pessoa ou o meio social, o resultado do projeto)

(vii) Benefício a longo prazo: (Descrever quais benefícios podem resultar do projeto a longo prazo. Ex. Resultado de apoio à crianças e adolescentes que pode refletir na condições dos mesmos quando adultos, resultado de melhora na qualidade de vida da sociedade em projetos ligados à saúde ou ao ecossistema, etc)

2. PLANEJAMENTO

(i) Formação da comissão do projeto: (Listar membros envolvidos e função na comissão)

(ii) Orçamento e finanças: (Descrever valores direcionados e/ou auferidos junto à apoiadores, bem como despesas e receitas com o projeto, inclusive salientando eventuais dificuldades ou despesas e receitas  extras que surgiram durante a execução do projeto. Anexar ao final balancete projetado e realizado)

(iii) Reuniões e planejamento: (Listar reuniões realizadas, membros que compareceram e anexar ao presente relatório eventuais atas de reunião. Também indicar forma de realização do planejamento. Ex. TEvEP ou outro similar. Obs. Caso exista planejamento formalizado, anexar ao presente relatório)

(iv) Patrocinadores: (Indicar pessoas que patrocinaram o projeto tanto financeiramente como de qualquer outra forma, como por exemplo, fornecendo materiais ou ajuda direta na realização das atividades)

(v) Resultado financeiro final: (Descrever resultado financeiro, caso exista, inclusive relatando eventual saldo financeiro negativo)

3. BENEFÍCIOS PARA A ORGANIZAÇÃO
  
(Descrever como a organização se beneficiou com o projeto, seja por como o projeto melhorou a imagem da mesma no nível internacional, nacional e local, ou como o projeto trouxe capacitação e crescimento aos próprios membros, entre outros possíveis benefícios)

4. AVALIAÇÃO DO PROJETO
  
(i) Pontos fortes:

(ii) Pontos fracos: 

(iii) Recomendações e conclusões que possam auxiliar futuros projetos: (Listar aqui sugestões de coisas que poderiam ser melhoradas se o projeto fosse realizado novamente, ou ainda, ideias novas que surgiram durante o projeto e não puderam ser implementadas ao mesmo em tempo hábil)
5. CONCLUSÕES FINAIS

(i) De que maneira o projeto esta alinhado ao Plano de Ação da JCI? (Contrapor objetivos do Plano de Ação da JCI com objetivos e resultados do projeto)

[bookmark: _GoBack](ii) De que maneira o projeto esta alinhado ao Plano de Ação da Organização Local? (Contrapor objetivos do Plano de Ação da OL com objetivos e resultados do projeto)

(iii) Houve distintivação de aspirantes durante a execução do projeto? (Listar aspirantes distintivados e sua função no projeto)


6. ANEXOS

(Listar anexos do projeto. Ex. Atas de reuniões da comissão, TEvEP, fotos, Cópias de notas fiscais de despesas, orçamento do projeto, relatório financeiro, etc)

